

定安慰问 150 名老战士和烈士遗属

■ 王聘钊 叶松

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年和海南解放65周年,连日来,定安县委、县政府主要领导走访慰问了解放海南岛渡海作战以及琼崖纵队老战士、烈士和复员老军人等,以此深切缅怀为海南人民解放事业长期坚持琼岛革命斗争的革命前辈、革命烈士,激励全县人民继承革命传统,激发爱党爱国情怀。

5月14日下午,县委书记陈军深入到定城镇山椒社区、后山社区、南珠社区走访慰问琼崖纵队老战士陈道英、王梨花和烈士遗属黄桂凤老人,为她们带去党和政府的关爱和问候,并送上慰问金和慰问品。

每到一处,陈军拉着老人的手,亲切与她们交谈,详细了解她们的身体状况和生活情况,认真聆听当年的革命故事。

陈道英老人今年87岁,1946年1月入伍,为琼崖纵队三团战士,1956年退伍务农。王梨花老人现年86岁,1947年参加琼崖纵队,1951年7月复员回乡。目前两位老人身体健康,家庭幸福和睦。在慰问中,陈军对两位老人忠于国家、忠于人民的无私奉献精神表示敬佩,并感谢她们在解



县委书记陈军(右一)认真聆听琼崖纵队老战士陈道英讲述当年的革命故事。王聘钊 摄

放海南事业中所做出的贡献。

98岁高龄的黄桂凤老人为烈士孙忠强的妻子,孙忠强烈士1940年参加仙沟乡抗日民主政府工作,曾任副乡长,1946年秋被捕后遇害。当陈军一行了解到

孙忠强和黄桂凤的胞兄也为抗日战争和解放事业英勇献身的事迹后,对革命先辈的一门忠烈表达了崇高的敬意,并一再叮嘱一定要好好照顾好老人的生活,让她安享晚年幸福生活。

慰问中,陈军指出,革命老战士为海南的解放事业与稳定发展付出了心血和代价,如今的幸福生活更是离不开革命先辈的奋斗和努力,一定要秉承和弘扬老一辈矢志不渝、自强不息、无私奉献

的精神,以先辈的革命精神和爱国情怀,持续推进定安各项事业平稳健康发展。

陈军同时要求,各相关部门要一如既往地关心关爱老战士的生活,做好各方面的生活保障服务工作,让老战士的晚年生活温馨、舒适、幸福。

同日下午,县委副书记、县长符立东一行来到雷鸣镇,走访慰问老战士抗日烈属和在乡复员军人。

林祝花今年79岁,为烈士莫举义之妻,属烈士遗属,莫举义1946年夏参加琼崖抗日独立总队,1947年冬在文昌县(今文昌市)战斗牺牲。在林祝花家中,符立东与老人亲切交谈,详细了解老人的身体情况和生活情况,并为老人送上了慰问金和慰问品。符立东嘱咐随行人员,要想方设法,切实帮助老战士及烈士遗属的生活起居等问题,让他们安度好晚年生活。

县委副书记、县长陈亮,县政协副主席、定城镇委书记符公兴参加走访慰问。

据了解,定安县共安排7.5万余元慰问全县150名参加渡海作战以及琼崖纵队的老战士、烈士遗属,为他们送去党和政府的温暖与关怀。

《华彩65》大型直播第九站走进定安

发扬母瑞山革命精神 分享改革开放成果

■ 陈红艳



《华彩65》大型直播活动现场。陈红艳 摄

5月17日上午,由中共海南省委党史研究室、海南广播电视台总台主办,海南新闻频道、海南新闻广播、海南网络广播电视台承办的《华彩65》纪念海南解放65周年环岛大型直播系列活动走进定安,在南渡江畔的沿江公园欢乐广场进行直播。

定安县委副书记、县长符立东,县委常委、宣传部长孙泽文,县委副书记、县长王建斌、莫汉博、陈创禄,以及各有关单位负责人,各行各业代表参加直播活动。

记者在现场看到,直播活动还未开始,不少市民便头顶烈日兴致勃勃地围在舞台周边,为“静美定安”点赞。上午9点,随着现场大屏幕开始播放栏目宣传片,直播活动正式开始,为纪

念海南解放65周年而特别举行的升旗仪式也在舞台一侧庄严举行。

此次直播活动,先后介绍了定安的红色历史、工业发展、农业品牌化建设及旅游发展建设等。活动还在被誉为琼崖革命摇篮的母瑞山设立了第二直播现场。

通过一个个视频短片,母瑞山革命纪念馆、塔岭工业园区、翰林富硒香米种植基地、南丽湖、文笔峰等定安靓丽品牌一一呈现在观众面前,多角度展现定安在海南解放65年来的奋斗历程和所取得的伟大成就。直播中还特别穿插嘉宾访谈,邀请定安县相关单位、企业负责人,现场讲述定安故事。

直播节目中穿插游戏互动环节,让更多人了解到“百里百

村”、定安八景、“绿岛红区”等富有历史文化内涵的景点景区;通过“你所不知道的定安”、“数说定安”、“三代人眼中的定安”等从多个角度、不同层面,讲述定安65年的发展变化。

符立东表示,此次《华彩65》大型直播活动对定安地方经济社会发展等各个方面均有很好推介,很好展示了定安的精神风貌和定安65周年来的巨变。

据了解,《华彩65》纪念海南解放65周年大型直播系列活动自5月1日正式启动,旨在激励全省人民继承革命传统,弘扬特区精神,全面深化改革,充分展示海南各个市县在解放65年来取得的成就,为实现海南绿色崛起作出积极贡献。定安是本次《华彩65》大型直播活动的第九站。

真学真懂真用 促进廉洁从政

定安召开县委理论中心组(扩大)学习会暨领导干部廉政专题讲座

■ 叶松

5月15日,定安召开县委理论中心组(扩大)学习会暨领导干部廉政专题讲座在县委行政办公大楼南附楼会议室召开,邀请省纪委党风政风监督室主任黄克忠为全县广大党员干部做了以“守纪律、讲规矩”为主题的专题讲座。

县政协主席王昌国,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、纪委书记符福来、县委常委周敬文、韩运发等领导出席学习会议,符福来主持会议。

讲座中,黄克忠以什么是政治纪律和政治规矩、目前不守纪律不守规矩的具体表现形式、算明腐败十笔账、从政道路上的几大陷阱、如何做到守纪律守规矩等五个方面为切入点,运用经典

的案例,对“守纪律、讲规矩”的重点内容进行了生动而深入的授课,讲课内容深入浅出、内涵丰富、分析透彻,大家深受启发。

为更好地深入开展“守纪律、讲规矩”专题教育活动,进一步增强党员意识,严明党的工作纪律,促进领导干部廉洁从政,会议要求,全县领导干部要以本次讲座为契机,深入学习、深刻领会讲授内容,做到真学真懂真用,切实提高廉洁自律意识,自觉遵守各项法律法规和工作纪律,为实现定安经济社会又好又快发展、构建和谐定安提供有力思想保证。

全县副科级以上领导干部300多人聆听了此次“守纪律、讲规矩”专题讲座。

省关工委主任陈玉益在定安调研时指出

助推“一村一品”建设

5月19日上午,省原政协主席、省关工委主任陈玉益一行轻车简从到黄竹镇白塘旅游度假村进行实地调研。县政协主席、县关工委主任王昌国及黄竹镇委书记陈勇陪同调研。

当走到彩虹农场参观青少年科普实践基地时,陈玉益详细了解青少年科普活动开展情况。他高度评价黄竹镇关工委近年来的工作,强调今后各级关工委还应继续加大力度支持青少年活动的开展。

在有关部门的大力支持下,白塘旅游度假村以改善村容村貌

美化人居环境为着手点履行为群众办实事、办好事承诺,以此践行党的群众路线教育实践活动,村道硬化村村户户通,尤其是依靠黄竹地区得天独厚的富硒土壤,村干部带领村民连片种植富硒莲雾,在省内外打响黄竹富硒莲雾这一品牌,农民收入得到了很大的提高。

陈玉益充分肯定了白塘村的旅游度假村建设,他指出要根据群众意愿与需求,因地制宜地统筹规划,做好政府职能部门与镇政府的沟通协调工作,助推“一村一品”建设。(陈大乾)